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Welkom in de wondere haakwereld van Gompie – het knuffelkonijn dat je hart 

gegarandeerd zal stelen! 

Gompie is niet zomaar een konijn. Hij was het geliefde huisdier van mijn zus – een 

echte Hollandse charmeur met zijn bijzondere zwart-witte vacht en twee magische 

ogen: één blauw, één bruin. Hoe bijzonder is dat? En nu kun jij jouw eigen versie van 

deze unieke knuffelvriend haken! 

Dit patroon is speciaal ontworpen voor het maken van een zachte, aaibare 

knuffelkonijn. Je kunt Gompie haken in fluffy velvetgaren voor een grote, luxe knuffel, 

of juist in sokkengaren voor een kleinere, schattige versie – perfect als tassenhanger. 

Ga je voor helemaal zwart, speels bruin-wit zoals het originele "Hollandertje", of haak 

je je eigen konijn met je eigen kleur die helemaal bij jou past? Alles kan! 

Gompie is lekker knuffelbaar, een tikkeltje ondeugend en vooral heel gezellig. Let wel: 

hij is geen staand type – dit konijntje leunt graag tegen je aan, wat hem alleen maar 

nóg schattiger maakt.  

Dus, pak je haaknaald en maak je klaar voor een leuk avontuur. Ik kan niet wachten om 

te zien hoe jouw versie van Gompie eruit zal zien. En hou vooral mijn toekomstige 

updates in de gaten voor nog meer tips en konijnenideeën! 

 

Veel haakplezier en laat je fantasie de vrije loop! 

Met creatieve groet, 

Yummigurumi 
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Inhoud 

Benodigdheden 

Hier vind je alles wat je nodig hebt: van de juiste garenkeuze tot de 

haaknaald. Ook geef ik je handige tips voor het haken van knuffels voor 

kleine kinderen, met aandacht voor de veiligheid. 

Gebruikte termen 

Voordat je aan de slag gaat is het handig om de haakterminologie te 

begrijpen die ik in mijn patronen gebruik. Dit maakt het haakproces een 

stuk makkelijker. 

Patroon armen, oren en staart 

Tijd om te starten! In dit gedeelte ga je de oren en armen van Gompie 

haken. Het is een prima begin voor je project.  

Patroon voeten en benen 

Nu komen we aan bij de voeten en benen. Deze haak je aan elkaar, 

waardoor je weer een stap verder komt in het maken van je knuffel.  

Haak alles aan het lijfje 

Dit is het moment om alles aan het lijfje te bevestigen. De armen en benen 

worden in één keer aan het lijfje gehaakt. Dit is een beetje precies werk, 

dus neem je tijd en kijk goed naar de foto’s. Voor je het weet, zitten de 

benen andersom.  

Patroon hoofd haken 

Het hoofd van Gompie bevat kleurwissels en zijn misschien een 

uitdaging. Maar de plaatsing van de oren help ik je mee. Ze worden met 

1 haaksteek steek vastgezet en daarna genaaid. 

Afwerking 

Dit is het leukste – en misschien ook het lastigste – gedeelte. 

Hier geef je Gompie zijn eigen karakter. Borduur een snuitje. 

Dankwoord 

Tot slot wil ik een enorme dank je wel zeggen tegen mijn trouwe testers. 

Zonder hen was dit patroon niet mogelijk geweest. Dankzij hun feedback is dit 

patroon tot leven gekomen. 
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Benodigdheden  
Je kunt elk soort garen en haaknaald kiezen die je wilt. Let er wel op dat de hoeveelheid 

garen die je nodig hebt kan afwijken van de aanbevolen hoeveelheid als je je knuffel met 

dikker of ander garen maakt. Ook moet je de oogjes dan aanpassen. 

Haaknaald: 2,0 mm voor katoen versie, 3,0 mm voor velvet en 1,5 mm voor mini in 

sokken garen; 

Haakgaren: Ik gebruik het volgende garens: 

Gewone variant: 

• 50 gram Catona Scheepjes in; Black coffee 162 

• 50 gram Catona Scheepjes in; Bridal White 105 

Velvet variant: 

• Chenille Velvet min van Katia – kleuren 204, 223, 205 : 4 bollen totaal 50 gram  

Mini variant: 

• Sokkengaren in kleur zwart en wit. 

Veiligheidsoogjes: Kleur bruin; rond van 12 mm voor Gompie, 6 mm voor sokkengaren 

variant en 25 mm voor Velvet  (zie ook veiligheidsvoorschriften); 

Zachte vulling:  Ik gebruik polyester fiberfill van Re-style; 

Overige vulling:  Ik gebruik polyester steentjes voor meer balans (gekocht op beurzen); 

Schaar: Een scherp en puntig hobbyschaartje; 

Stekenmarkeerders:  Je kunt officiële markeerders gebruiken maar ook een draadje 

contrasterende kleur garen, paperclips of veiligheidsspelden. 

Stopnaald: Zorg dat de borduurnaald groot genoeg is voor het garen. Ik gebruik een 

Clover stopnaald met een kromme punt. Dit vind ik prettig werken; 

Potlood, pen of fluormarker: Ik gebruik een in potlood waarmee ik de vakjes voor elke 

ronde of rij afvink als ik hem heb afgerond. Daarom heeft dit patroon vierkante vakjes 

voor elke ronde. 

  

Veiligheidsvoorschriften: 

• Als je deze knuffel cadeau doet aan een baby of kind onder de 3 jaar is het belangrijk om te 

zorgen dat deze veilig is gemaakt; 

• Zet elk onderdeel stevig vast met draad en naald; 

• Kleine onderdelen als knoopjes kan je beter weglaten; 

• Gebruik geen veiligheidsoogjes maar borduur oogjes met donker grijs garen; 

• Haak niet met pluizig garen omdat deze vezels soms loslaten en ingeslikt kunnen worden. 
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Gebruikte termen 
De gebruikte afkortingen in het patroon. 

l = losse steek 

v = vaste steek 

hv = halve vaste 

st = stokje 

hst = half stokje 

2vs = 2 vasten samen haken, minderen 

2v in v = 2 vasten in dezelfde haken, meerderen 

*.. * = herhaal de instructies tussen deze tekens in een reeks, zo vaak als voor de 

sterren is aangegeven, bijvoorbeeld: haak 5x *.. * (=vijf keer herhalen) 

getal in de laatste kolom = totaal aantal steken aan het einde van rij of ronde 

 = geeft dit vakje een kleurtje of vinkje als je de Rnd hebt afgerond. 

 

 

 

 

Patroon knuffel konijn Gompie 

Pak je haaknaald en garen naar keuze en begin met het haken van de armen. Die van mij 

zijn wit. 

Armen (2x) 

    
 Rnd 1 5v in magische cirkel 5 
 Rnd 2 2v in elke vaste  10 
 Rnd 3 haak 5x *2v in v, 1v*  15 
 Rnd 4 haak 3x *4v, 2v in v*  18 
 Rnd 5 18v 18 
 Rnd 6 18v 18 
 Rnd 7 18v 18 
 Rnd 8 18v 18 
 Rnd 9 2vs, 16v 17 
 Rnd 10 4v, 2vs, 11v 16 
 Rnd 11 8v, 2vs, 6v 15 
 Rnd 12 12v, 2vs, 1v   14 
 Rnd 13 3v, 2vs, 9v  13 
 Rnd 14 13v 13 
 Rnd 15 13v 13 
 Rnd 16 13v 13 
 Rnd 17 13v 13 
 Rnd 18 13v 13 
 Rnd 19 13v, vul de handen en armen licht op. 13 
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 Rnd 20 2vs, 3v, 5hst, 3v  12 
 Rnd 21 5v, 2v in v, 1v, 2v in v, 4v  14 
 Rnd 22 14v  14 
 Rnd 23 14v 14 
 Rnd 24 14v 14 
 Rnd 25 14v 14 
 Rnd 26 14v 14 
 Rnd 27 14v 14 
 Rnd 28 14v 14 
 Rnd 29 14v. vul de hand stevig op. De rest van de arm krijgt een 

lichte vulling 

14 

 Rnd 30 haak 2x *5v, 2vs*  12 
 Rnd 31 haak 2x *4v, 2vs*. Hecht de draad af. En laat het gat open. 10 

 

 

Oren (2x) 
Haak in kleur van benen ook de oren. Bij mij bruin. 

    
 Rnd 1 6v in magische cirkel 6 
 Rnd 2 2v in elke vaste  12 
 Rnd 3 12v 12 
 Rnd 4 haak 3x *3v, 2v in v*  15 
 Rnd 5 15v 15 
 Rnd 6 haak 3x *2v. 2v in v, 2v*  18 
 Rnd 7 18v 18 
 Rnd 8 18v 18 
 Rnd 9 18v 18 
 Rnd 10 haak 2x *7v, 2vs*  16 
 Rnd 11 16v  16 
 Rnd 12 16v  16 
 Rnd 13 16v  16 
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 Rnd 14 16v  16 
 Rnd 15 3v, 2vs, 6v, 2vs, 3v  14 
 Rnd 16 14v 14 
 Rnd 17 14v 14 
 Rnd 18 Vouw het oor dubbel, vul NIET op, haak het met 7v samen 7 
 Rnd 19 Vouw het oor nogmaals dubbel en haak met 3v samen 

Hecht af en laat een draad hangen om het later aan het 

hoofd vast te zetten. 

3 

 

Staart  
Haak met wit. 

 Rnd 1 Haak 8v in magische ring  8 

 Rnd 2 Haak 8x *2v in v*  16 

 Rnd 3 16v  16 

 Rnd 4 Haak 8x *1v, 2v in v  24 

 Rnd 5 24v  24 

 Rnd 6 24v 24 

 Rnd 7 24v 24 

 Rnd 8 Haak 4x * 2vs, 4v*  20 

 Rnd 9 20v 20 

 Rnd 10 Haak 4x * 2vs, 3v*  16 

 Rnd 11 16v, vul lichtjes op 16 

 Rnd 12 Vouw dubbel en haak 8v door beide helften en hecht af.  8 

 

Voeten (2x) 
Haak met wit. 

    

 Rnd 1 Haak een ketting van 7 lossen. Haak in de ketting 2v in de 

2e losse vanaf de haaknaald, 4v, 3v in de laatste losse, haak 

verder aan de andere kant van de ketting en haak 5v  

 

 

14 
 Rnd 2 2v in v, 2v in v, 4v, haak 3x *2v in v*, 4v en 2v in v in laatste 

steek.  

20 

 Rnd 3 Haak 3x *2v in v*, 7v, haak 3x *2hst in v*, 7v  26 

 Rnd 4 Haak 3x *1v, 2v in v*, 7v, 2hst in v, 1hst, haak 2x * 2hst in v*, 

1 hst, 2 hst in v, 7v  

33 

 Rnd 5 15v, haak 4x *1hst, 2hst in v, 1hst*, 6v  37 

 Rnd 6 37v 37 

 Rnd 7 37v 37 

 Rnd 8 2v in v, 7v, 2v in v, 28v 39 

 Rnd 9 39v 39 

 Rnd 10 15v, 18 hst, 6v 39 

 Rnd 11 15v, haak 9x *2vs*, 6v   30 
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 Rnd 12 4v, 2vs, 9v, haak 5x *2vs*, 5v  24 

 Rnd 13 Haak 2x *2v, 2vs*, 3v, haak 6x *2vs*, 1v  16 

 Rnd 14 16v 16 

 Rnd 15 16v 16 

 Rnd 16 16v 16 

  Vul het voetje op met vulling (ik gebruik steentjes en 

fibervulling in de voetjes.  Haak nu verder de beentjes. 

Wissel naar donkerbruin. 

 

 

 

 

 

 

 

Benen (2x) 
Haak op de voeten verder.  

    
 Rnd 17 Let op! Wissel naar bruin. Haak 16 op de achterste lussen 

van Rnd 16  

16 

 Rnd 18 16v 16 
 Rnd 19 16v 16 
 Rnd 20 16v 16 
 Rnd 21 16v 16 
 Rnd 22 16v 16 
 Rnd 23 16v 16 
 Rnd 24 16v vul beentje licht op met fibervulling 16 
 Rnd 25 Haak 3v, vouw dubbel, (let op dat de voet naar voren 

steekt en de knie boven de voet valt. Haak anders meer 

of minder steken) haak daarna 8v samen door de voor en 

achterkant van de lussen van Rnd 24. Zie foto hieronder 

8 
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Dit zijn foto’s van pop Olive en de zwarte van het konijn. Op het zwarte been is niet goed 

zichtbaar wat de bedoeling is. Blauwe markeerdraad is onderbeen. Gele markeerdraad is 

bovenbeen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  Vervolg been  

 Rnd 26 Haak 8v door de voorste lussen en daarna 8v door de 

achterste lussen 

16 

 Rnd 27 16v 16 
 Rnd 28 16v 16 
 Rnd 29 16v 16 
 Rnd 30 16v 16 
 Rnd 31 16v 16 
 Rnd 32 16v 16 
 Rnd 33 16v 16 
 Rnd 34 16v 16 
 Rnd 35 16v 16 
 Rnd 36 16v 16 
 Rnd 37 16v 16 
 Rnd 38 16v 16 
 Rnd 39 2v, vouw dubbel, zorg er weer voor dat de voet aan de 

voorkant zit en de knievlak op gelijke hoogte van dit deel. 

Haak indien nodig weer extra steken. Vul het been licht 

op en haak het gat dicht door 8v samen te haken 

8 

Hecht linker been af. Na het rechterbeen draad laten hangen, kan je gewoon verder 

haken. 
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Lijfje 
Je haakt de benen nu aan elkaar en maakt daarop het lijfje.  Dit is een wat lastiger 

onderdeel dus kijk even goed naar de foto’s en de schematekening 01 die hieronder zijn 

geplaatst voordat je gaat haken.  

TIP: Lees de onderstaande teksten goed door. De foto’s zijn van de pop, maar het werkt 

hetzelfde! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Start met het linkerbeen – de voeten wijzen van je af en haak in de achterkant van de 

benen, in de voorste lussen die je daar ziet (zie zwarte benen, foto).  
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Rij 1. Haak 8v over linkerbeen voorste lussen, daarna haak je 3 lossen, pak linkerbeen 

erbij en haak 8v door de voorste lussen (let op de voeten wijzen van je af) ga nu verder 

aan de andere kant (dit is de voorkant van je knuffel !) haak 8v door de overgebleven 

lussen, 3v door de ketting van lossen en 8v.  
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Ga nu verder met Rij 2 van het lijfje. 

    
 Rnd 2 Haak 6x *2v, 2v in v*, 20v (LET OP: de meerderingen 

zitten op de billen van je konijn) 

44 

 Rnd 3 3v, 20 hst, 21v 44 
 Rnd 4 44v 44 
 Rnd 5 4v, 18 hst, 22v 44 
 Rnd 6 44v 44 
 Rnd 7 5v, 16 hst, 23v 44 
 Rnd 8 Pak de staart erbij: 10v, 8v door lijf en staart samen, 26v 44 
 Rnd 9 44v 44 
 Rnd 10 44v 44 
 Rnd 11 2vs, 20v, 2vs, haak 5x *2vs, 2v*   38 
 Rnd 12 Wissel naar wit garen, haak in de binnenste lussen 38v 38 
 Rnd 13 38v 38 
 Rnd 14 Haak 2x *2vs, 17v*  36 
 Rnd 15 36v 36 
 Rnd 16 5v, 2vs, haak 2x *10v, 2vs*, 5v  33 
 Rnd 17 33v 33 
 Rnd 18 Haak 3x *9v, 2vs* 30 
 Rnd 19 10v, haak 2x *1v, 2vs* haak 14v 28 
 Rnd 20 28v 28 

  Je haakt nu de armen aan het lijfje. Zorg ervoor dat de hst 

in de arm aan de voorkant zitten. Dit maakt een knik 

mogelijk. 

 

 Rnd 21 Haak door tot je aan zijkant van de knuffel zit. Dit is je 

nieuwe startpunt. (haak indien nodig 4v of 5v extra) 

1v door arm en lijfje samen, 8v over arm, 1v over arm en 

lijf samen, 12v over de achterkant, 1v door arm en lijfje, 8v 

over arm, 1v over arm en lijf samen, 12v  

 

 

 

 

44 
 Rnd 22 2vs, 6v, 2vs, 12v, 2vs, 6v, 2vs, 12v 40 
 Rnd 23 *3v, 2vs* haak 8x  32 
 Rnd 24 *1v 2vs, 1v* haak 8x 24 
 Rnd 25 *2vs* haak 12x  

(Vul het lijfje stevig op. Vul de onderkant op met kleine 

steentjes, zodat de knuffel stevig kan zitten.) 

12 

 Rnd 26 12v herhaal dit 10 rondes (totaal 11 rondes) 12 
 Rnd 27 12v 12 
 Rnd 28 12v 12 
 Rnd 29 12v 12 
 Rnd 30 12v 12 
 Rnd 31 12v 12 
 Rnd 32 12v 12 
 Rnd 33 12v 12 
 Rnd 34 12v 12 
 Rnd 35 12v 12 
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 Rnd 36 12v 12 
 Rnd 37 *2vs* haak 6x  6 

 

Vul de nek goed op zorg dat die stevig is. Het moet straks het hoofdje kunnen dragen. 

Naai het gat dicht. Vul deze eventueel extra op met chenille ijzerdraad. 
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Hoofd 
Je haakt het hoofd met twee kleuren.  Leg je oogjes alvast klaar of pak twee 

stekenmarkeerders. Deze gebruik je om de plaatsing van de oogjes aan te geven.   

Start met haken in kleur wit. De kleurwissel staat voor de steek.  
 

    
 Rnd 1 6v in magische cirkel  6 
 Rnd 2 Haak 6x *2v in v* 12 
 Rnd 3 Haak 3x *3v, 2v in v* 15 
 Rnd 4 Haak 5x *1v, 2v in v, 1v*   20 
 Rnd 5 Haak 5x *3v, 2v in v*  25 
 Rnd 6 Haak 5x *2v, 2v in v, 2v*   30 
 Rnd 7 Haak 5x *5v, 2v in v* 35 
 Rnd 8 10v, wissel naar bruin, 25v  35 
 Rnd 9 1v, wissel wit, 2v, 2v in v, 5v, wissel bruin 3x *6v, 2v in v*, 

5v 

39 

 Rnd 10 2v, wissel wit 7v, wissel bruin, 30v 39 
 Rnd 11 2v, wissel wit, 3v, 2v in v, 3v, wissel bruin, 15v 2v in v, 14v 41 
 Rnd 12 3v , wissel wit, 6v, wissel bruin, 32v 41 
 Rnd 13 2v, 2v in v, wissel wit, 6v, bruin, 1v, 2v in v, haak 4x *6v, 

2vinv*, 2v markeer 6 steken voor en na wit met een 

stekenmarkeerder (voor de ogen) 

47 

 Rnd 14 5v , wissel wit, 4v, bruin, 38v 47 
 Rnd 15 5v , wissel wit, 4v, bruin, 38v 47 
 Rnd 16 6v, wissel wit, 2v wissel bruin, 20v, 7 lossen , 7 steken 

overslaan, 13v 

47 

 Rnd 17 28v, 8v over de 7 lossen, 13v  48 
 Rnd 18 48v 48 
 Rnd 19 48v 48 
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Haak de oren mee 

 Rnd 20 2v, 1v door oor en hoofd, 8v, 1v door oor en hoofd, 36 

vaste in iedere vaste 

48 

 Rnd 21 2v haal draad achter oor langs, sla v met oor over, 8v, 

haal draad achter oor langs, sla v met oor over, haak 4x 

*7v, 2vs *   

42 

 Rnd 22 Haak 6x *5v, 2vs*  36 
 Rnd 23 *2v, 2vs, 2v* haak 6x  30 
 Rnd 24 Plaats oogjes op Rnd 13.  (zie de eerdere markeringen) 

Borduur ook witte draad alvast onder oogjes (zie foto’s 

hieronder)  

Haak 6x *3v, 2vs* haak 

 

 

24 
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 Rnd 25 Haak 8x *1v, 2vs*   16 

 Rnd 26 Haak 2x *6v, 2vs*  

Vul het hoofd goed op, niet te strak i.v.m. het gat dat je 

straks nog terug moet duwen. Tip: duw je duim erin om te 

zien hoeveel ruimte er nog is. Als dit nog kan is het goed 

gevuld.  

14 

 Rnd 27 Haak 7x *2vs* Naai het gat dicht. 7 
 Rnd 28 Haak nu verder aan de “nek”  14v. maak 14 steken over de 

overgebleven steken van Rnd 16-17  

14 

 Rnd 29 14v 14 
 Rnd 30 14v 14 
 Rnd 31 14v 14 
 Rnd 32 14v 14 
 Rnd 33 14v 14 
 Rnd 34 14v  14 
 Rnd 35 *2vs* haak 7x 7 

 

Duw de “nek” vanaf Rnd 29 naar binnen, en terug in het hoofd. Zie foto’s hieronder.
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Afwerking 

Zet het hoofd vast vanuit de nek naar midden van hoofd, zodat het stevig op elkaar 

aansluit. Zet vast met 3-5 steken heen en weer. Als je in het midden blijft, dan kan het 

hoofd nog steeds draaien op het lijfje, maar zit het stevig vast.  Gebruik het witte draad, 

en blijf in het witte deel van het hoofd. Trek niet te strak aan, anders komt er een deuk in 

je hoofdje. Gewoon vastzetten is voldoende. 

  
  

Zet de oren vast 

Je hebt aan de oren nog een draad hangen. Zo niet, pak dan bruin draad en zet met klein 

steekjes de overgebleven steken vast op het hoofd. Je kan kiezen om de oren rechtop 

staand te maken of te laten hangen. 
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Voeten 

Borduur twee bruine strepen op de poten. Trek dit iets strak aan, zodat je een bolling 

krijgt  

   

Snuit borduren 

Borduur met bruin draad een snuit. Doe dit 1 ronde onder het midden en steek twee 

rondes naar boven. Zodat de neus op de bovenkant uit komt. Zie foto’s. 
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Haak een sjaal 

Kies een passende kleur. Haak een ketting van lossen in je eigen gewenste lengte. Dit 

kan 80 steken zijn of nog meer. 

Keer om en haak 80 hst (of meer terug en hecht af. 

Tuinbroek voor velvet konijn 

Haak met velvet garen. Hecht de draad vast op de voorkant waar je de bretels wilt laten 

beginnen. Haak een ketting van losse. Haak deze zo lang dat die over de schouder gaat 

naar de achterkant – midden van de broek. (oranje pijlen) Hecht vast met hv. Keer om en 

haak omhoog over de ketting. Tot halverwege de rug. Haak nu weer een ketting van 

losse en eindig met hv aan de voorkant (groene pijlen - bretel 2). Keer tot slot om, haak 

vasten terug tot de T splitsing op de rug en haak verder met vasten naar bretel 2. Hecht 

aan met hv en hecht af en werk de draden weg. (gele pijlen) 

 

  
Voorkant 

Achterkant 

Copyright: ©2025 Yummigurumi | www.yummigurumi.nl 

Dit patroon is alleen voor persoonlijk gebruik. Heb respect voor mijn 
liefde voor het ontwerpen van deze patronen. Dit doe je door het 
patroon niet te delen, in print of digitaal. Je mag je gehaakte knuffels 
van dit patroon wel verkopen of weggeven, mits vermeld staat dat ze 
gemaakt zijn met mijn patroon. Vermeld dan gemaakt volgens 
“Yummigurumi patroon” of tag / link naar @yummigurumi  / 
www.yummigurumi.nl 

Als je dit patroon wilt delen op jouw blog of Instagram, neem dan eerst 
contact met mij op. 

 



 
20 

Voorbeelden – showcase van konijnen door mijzelf en testers 

 

 

 

 

  

Katoen haaknaald 1,75 mm 

sokkengaren 

Velvet – haaknaald 3 mm 
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Kleine konijn is met haaknaald 1,75 en de grote  
met 2,5 mm met Katoen garen 
  
Tester Yvonne haakte een prachtige bruine kop  
en verder wit konijn. 
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Tester Francis heeft het konijn later opgeborsteld en van roze “vlekken” voorzien op neus en 
voetjes. 
 

  
Tester Gerda haakte een kleine versie en Tester Nelly haakte een velvet mega versie 
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Dankwoord 
Met veel plezier wil ik iedereen bedanken die heeft meegewerkt aan het testen van dit 

patroon. Jullie inzet, oog voor detail en enthousiasme maken het haken van nieuwe 

creaties telkens weer een feestje. 

Francis, 

Een snelle haakster en superkritisch op taal en consistentie – echt heel fijn om zo’n 

scherpe blik in het testteam te hebben. Dankjewel voor je bijdrage! 

Gerda, 

Jij haakt en test al jaren voor mij en dat is zó waardevol. Het is ook altijd fijn dat we af en 

toe even bij elkaar langs kunnen lopen. Bedankt voor je constante steun en gezelligheid. 

Marjon, 

Misschien niet de snelste, maar het is ook fijn dat iemand de laatste aanpassingen 

naloopt. Dankjewel. 

Nelly, 

Een heerlijke, fijne tester uit België – met humor waar ik elke keer weer van geniet. Dit 

keer een buikje in plaats van een lekkere kont om op te zitten, haha! En dat in Velvet – 

geweldig gedaan. Supertof en mega groot. Love it! 

Yvonne, 

Jouw kritische blik is zó fijn om erbij te hebben. We hebben al jaren samen testervaring, 

maar het blijft altijd gezellig. Dankjewel dat je er weer bij was. 

Zonder jullie zou dit patroon niet zo compleet en doordacht zijn geworden. Dikke dank 

voor jullie hulp en creativiteit! 

Hartelijk dank voor jullie tijd en moeite. Jullie zijn een essentieel onderdeel van dit 

creatieve proces geweest! 

Groeten, Yvette 

 


